

お詫びと訂正

『ゼロから話せるベトナム語』(ISBN978-4-384-06105-5)の第1刷に誤植がありました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

●4 ページ 11 行目

【誤】 付属の CD

↓

【正】 音声

●4 ページ 15 行目

【誤】 CD

↓

【正】 音声

三修社